04.02.2000., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova
Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od ¢ega bar jedan cijeli tocan zadatak.

1. Za ispravljac na slici odredite vrijednost kapaciteta C, tako da se na troSilu otpora R = 100 Q
dobiva srednja vrijednost napona Uy, = 12 V uz napon valovitosti U,,, = 100 mV. IzraCunati i
omjer n = U,,/Uy, faktor valovitosti r te snagu na troSilu P. U, = 220V, f=50 Hz.

2. Za pojacalo na slici izraCunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te strujno i
naponsko poja€anje. Poznato je: Ucc = 12 V, R; = 330 kQ, R, = 560 kQ, Rg = 3,9 kQ,
Rr=50Q, R, =8,2kQ, B = hg =120.

3. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp = 15 V, R} = 5,6 MQ, R, = 680 kQ, Rs =470 Q, Rp = 1,5 kQ,
Rr=47kQ, R, =100kQ, Ussp=-3 V,K=1,5 mA/V?, p = 80.

4. Za pojacalo na slici potrebno je odrediti staticke radne toCke tranzistora te izlazne napone na
oba izlaza i njihovu razliku, ako su ulazni naponi uy; = 2mV, uy, =0 V. Poznato je: Ucc =9
V,Uge =9 V,Rc = 1,8 kQ, Rg =470 kQ, Rg =470 Q, =120, Uggg =0,7 V.

5. IzraCunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.
Poznato je: C; =4,7 nF, C, = 100 nF, R; =4,7 kQ, R, = 100 kQ.
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Izmjeni¢na komponenta napona na troSilu moZe se nadomjestiti pilastim
naponom, ako je vremenska konstanta T mnogo vec¢a od trajanja poluperiode
ulaznog napona. Time je analiza znatno olakSana, a pogreske zbog navedene
aproksimacije su zadovoljavajuce male.
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Zbog simetri¢nosti pojacala naponi i struje na oba su
tranzistora jednaki.
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RjeSenja pismenog ispita iz Analognih sklopova odrzanog 4.2.2000.
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I,, =458mA, U,, =598V, A, =-190, R, =6064kQ, R, =1463Q.
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